

Основные препараты применяемые при хроническом холецистите.

- Консервативное лечение холецистита и других воспалительных заболеваний желчных путей направлено главным образом на подавление инфекции а также на усиление оттока желчи (специальная диета, желчегонные и спазмолитические средства, дуоденальное зондирование).

Бускопан.

Представитель М-холиноблокирующих веществ. Расслабляет гладкомышечные клетки желчного пузыря, тем самым устраняет болевой синдром при желчной колике. Выпускается в форме таблеток внутрь и ректальных суппозиториев.

Дозировка

Взрослым и детям старше 6 лет назначают по 1-2 таб. 3-5 раз/сут.

Таблетки следует принимать внутрь, запивая водой.

Препарат не следует применять более 3 дней подряд без консультации врача.

Тыквеол

Желчегонные препарат, способствующий восстановлению отхождения желчи из желчного пузыря и устранению симптомов воспалительной реакции в нем. Используется в виде капсул во время приема

Дозировка

Внутри назначают препарат за 30 мин до еды по 1 чайной ложке масла 3-4 раза/сут в течение 1-3 мес или по 4 капсулы 3 раза/сут во время или после еды.

пищи.

Амоксиклав

Это антибактериальное средство подгруппы пенициллинов, обладающее широким спектром своей активности. Применяется для лечения инфекций, в том числе при холецистите, в таблетированной форме, порошка для перорального приема. Как и любой другой антибиотик несет за собой большой список побочных эффектов.

Дозировка

Обычная доза в случае легкого и среднетяжелого течения инфекции составляет 1 табл. 250+125 мг каждые 8 ч или 1 табл. 500+125 мг каждые 12 ч, в случае тяжелого течения инфекции и инфекций дыхательных путей — 1 табл. 500+125 мг каждые 8 ч или 1 табл. 875+125 мг каждые 12 ч.

Гептрал

Этот препарат считается протектором гепатоцитов, расширяет желчевыводящие пути, мобилизует выход желчи в кишку, стимулирует антиоксидантную защиту. Применяется больными в виде таблеток между приемами пищи в течение дня.

Дозировка

При интенсивной терапии препарат назначают инъекционно, суточная доза составляет 400-800мг (1-2 флакона) в течение первых 2-3 недель лечения.

Одестон

Желчегонный препарат из группы препаратов, влияющих на моторную деятельность билиарной системы. Увеличивает как выход желчи, так и ее образование, также расслабляет клетки желчного пузыря и сфинктера Одди, благодаря чему те расширяются. Выпускается в форме таблеток.

Дозировка

Внутрь, за 30 минут до еды; взрослым — по 200–400 мг 3 раза в день. Суточная доза — до 1200 мг. Курс лечения — 2 недели. В случае пропуска приема дозы следует принять препарат как можно быстрее или, если приближается время следующего приема, пропущенную дозу не принимать. Не следует принимать двойную дозу сразу.

Холензим

Комбинированный препарат, оказывает желчегонное действие. Пищеварительные ферменты (трипсин, амилаза, липаза) и желчь облегчают переваривание белков, жиров, углеводов, что способствует их более полному всасыванию в тонком кишечнике.

Дозировка

Препарат принимают внутрь после еды, по 1 таблетке 1-3 раза в сутки.

Холосас

При применении Холосас способствует секреции мочи, снижая ее вязкость и повышая содержание холатов. Препарат способствует расслаблению гладких мышц желчных путей и сфинктеров Одди и Люткенса, за счет чего повышается тонус желчного пузыря. Согласно инструкции, Холосас стимулирует секрецию желез желудка и поджелудочной железы, а также усиливает перистальтику кишечника.

Дозировка

Холосас принимают перорально за 30 минут до приема пищи. Взрослым назначают по 1 ч.л. Детям младше 12 лет рекомендуют средство в разовой дозе 1/4 ч.л., старше 12 лет – 1/2 ч.л. Кратность приема – 2-3 раза в сутки.

Аллохол

Аллохол относится к препаратам, которые усиливают образование желчи. Механизм действия обусловлен рефlekсами со слизистой оболочки кишечника, а также влиянием Аллохола на секреторную функцию печени. Аллохол увеличивает единицы секретируемой желчи, которая усиливает секреторную и двигательную функции желудочно-кишечного тракта, уменьшает процессы гниения и брожения в кишечнике.

Дозировка

Внутри по 2 таблетки 3 раза в день после еды. Курс лечения - 3-4 недели. Детям до 7 лет дают по 1 таблетке, старше 7 лет - по 2 таблетки 3 раза в день (после еды) в течение 3-4 недель. Курс лечения аллохолом можно повторять 2-3 раза с перерывом 3 месяца.